


Superflex**Tech**



Giunti estensibili per acqua
Tuyaux extensibles inox pour eau
Extensible stainless steel water fittings
Flexibles Edelstahl-Wellrohr für Wasser

GIUNTI ESTENSIBILI PER ACQUA
TUYAUX EXTENSIBLES INOX POUR EAU
EXTENSIBLE STAINLESS STEEL WATER FITTINGS
FLEXIBLES EDELSTAHL-WELLROHR FÜR WASSER

	DATI TECNICI
	Raccordi acqua flessibili - estensibili in acciaio inox, calotta in ottone - UNI 7129
	CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
	Raccords eau flexibles - extensibles en acier inox, écrou en laiton - UNI 7129
TECHNICAL DATA	
Flexible and extensible stainless steel water pipe fittings, brass locking nut - UNI 7129	
TECHNISCHE DATEN	
Flexibles und ausziehbares Edelstahl-Wellrohr, Überwurfmutter aus Messing - UNI 7129	

Raccorderia Raccords Fittings Anchlüsse	Raccorderia Raccords Fittings Anchlüsse	L mm	Codice Code Code Kode
M 1/2"	F 1/2"	65 - 125 mm	715A-01704000
		100 - 200 mm	715A-01705000
		200 - 400 mm	715A-01706000
		M 3/4"	F 3/4"
		100 - 200 mm	715A-01711000
		200 - 400 mm	715A-01712000
		M 1"	F 1"
		100 - 200 mm	715A-01714000
		200 - 400 mm	715A-01715000